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Programvärdering

Sammanställning av studenternas värdering

Fördelningen av svaren för de enskilda frågorna visas inte på grund av att antalet besvarade
programvärderingar är lägre än 25% av antalet studenter med pågående programstudier.

1. Jag bedömer att programmets kurser är relevanta i
förhållande till programmets examensmål.

A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej

2. Kursernas inbördes ordning är väl avvägd i förhållande
till programmets examensmål.

A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej

3. Jag var väl förberedd inför att genomföra det avslutande
självständiga arbetet i form av uppsats eller
examensarbete

A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej

4. Jag har under utbildningen utmanats i mitt tankesätt och
ställts inför intellektuella utmaningar

A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej

5. Studierna under utbildningen har utvecklat sådana
kompetenser jag förväntar mig få användning för i mitt
kommande yrkesliv

A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej



6. Jag rekommenderar det här programmet till andra
A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej

Sammanfattning av studenternas värderingar baserat på enkätfrågor,
fritextkommentarer och eventuellt andra underlag.

Endast 7 studenter av 92 har besvarat programutvärderingen, vilket ger en svarsfrekvens
på 7% vilket är betydligt lägre än vi brukar ha. Studenterna är överlag nöjda med
programmet i hög
utsträckning; man är nöjd med ordningen på kurserna i hög grad liksom att programmets
innehåll är relevant. Studenterna känner sig utmanade i sitt tänkande i mycket hög
utsträckning. I fritextkommentarer framkommer viss kritik på VFU-placeringar, och att
omställninge till distans inte blev lyckad. En student anger att hen endast har läst en termin
på programmet, vilket kan stämma då det finns studenter som byter lärosäte mellan termin 5
och 6. 

Programledarens sammanfattande analys.

Det är svårt att göra en sammanssatt analys på så få svar, men det är glädjande att de som
svarat är nöjda med utbildningen. Dock framkommer missnöje på VFU-placeringar vilket inte
känns igen, vi placerar utifrån flera olika kriterier för att få det så rättvist som möjligt. Visst
missnöje framkom med den plötsliga omställningen till distans relaterat till coronapandemin.
En student lyfter fram att lärare är engagerade och motiverade, vilket är glädjande. 

Förslag till förändringar.

Det går inte att lämna förslag på förbättringar utifrån så få svar, och inga direkta brister
framkommer.

1 Registrerad på program aktuell kull, ej gjort avbrott, ej gjort uppehåll och registrering på kurs vid Kau
innevarande termin.
2 Antalet studenter som inte klickat i "nej" - "jag är inte student på ovanstående program innevarande
läsår" i värderingen. 
3 Antalet studenter som besvarat minst 1 fråga eller skrivit i fritextfält.


